

### #NotAnotherReset

Майже після трьох років військового вторгнення Росії і незаконної окупації території України – що є не одноразовим порушенням суверенітету України, але постійним, щоденним порушенням - Український Конгресовий Комітет Америки (УККА), закликає 115-ий Конгрес і нову адміністрацію президента Трампа, продовжити традицію двопартійної підтримки для України. Будь-який відступ від чинних санкцій, що стягуються проти Росії або військової, політичної та економічної підтримки України і Сполучених Штатів буде означати ще один "скинути", капітуляцію з жахливими наслідками для України, наших європейських партнерів і безпеки в усьому світі.

Українська-американська громада і прихильники Євро-Атлантичної структури безпеки зрозуміло стурбовані перспективами політики США щодо міжнародних порушень Росії. Після того, як Росія вторглася в Грузію в 2008 році, перше ввела свої війська у незалежну державу після розпаду Радянського Союзу, Сполучені Штати ввели односторонні санкції відносно Росії, в той час, коли Європейський Союз був не в змозі діяти. Після виборів 2008 року, розпочалась нова ера у відносинах Америки з Росією: американські санкції проти російських організацій були зняті в заміну на підтримку проти збройової програми Ірану в Організації Об'єднаних Націй. Цього самого року, Росія вмішалась в українських президентських виборах 2010 року, щоб встановити маріонетковий режим під керівництвом Віктора Януковича. Щойно після відкритого військового вторгнення Росії в Україну в 2014 році, і збитим цивільним літаком російськими військами, були знов накладені Сполученими Штатами і нашими міжнародними партнерами критичні санкції проти Росії.

Україна не може дозволити собі ще одну зміну первісного рішення адміністрації США. Єдина, тверда і явна підтримка суверенітету України, її незалежності і територіальної цілісності має бути чітко сформульована з самого початку, відкидаючи будь-яку форму визнання російського панування в Криму і вимагати негайного виведення прихованих і відвертих російських військ і обладнання з України. Сильна підтримка України Сполученими Штатами Америки в рамках програм допомоги, таких, як «Закон про підтримку Свободи України», ініціативи з надання допомоги Україні в ділянці безпеки, Закон про протидію дезінформації і пропаганди та інших частин прийнятого законодавства залишаються критично важливими в даний час і в найближчі роки, особливо в умовах безперервного кровопролиття, переміщення майже 2 мільйонів біженців на європейському континенті і постійна потреба забезпечення кордонів України.

**Ми закликаємо українську громаду і прихильників України, зв'язатися з Вашими представниками Конгресу в Ваших місцевих округах під час перерви в Конгресі і виступати за #NotAnotherReset**

### УККА вітає УАВ і УЛТПА в своїх рядах!

На першому після 22-го Конгресу засіданні Крайової Ради УККА, члени одногослосно схвалили членство Українських Американських Ветеранів (УАВ) та Українського Лікарського Товариства Північної Америки (УЛТПА) в своїх рядах.

Хоч розмови щодо членства в УККА з організаціями, не-членами, розпочалося більше року тому назад, члени новообраної Крайової Екзекутиви продовжували свою працю щодо об'єднання громади і в результаті чого дві організації, представили свої відповідні документи на членство. Остаточо, на пропозицію Комісії членства - організація Українських Американських Ветеранів та Українське Лікарське Товариство Північної Америки були одногослосно прийняті Крайовою Радою УККА і стали новими, складовими членами УККА.

***Крайова Екзекутива УККА щиро вітає УАВ і УЛТПА в своїх рядах і надіється на плідну співпрацю!***

### УККА зустрівся з новим штатим співробітником із зовнішніх відносин сенатора Менендеса

13-го грудня, Тамара Олексій, директор Крайової канцелярії УККА, взяла участь у зустрічі з новим радником із зовнішньої політики сенатора Менендеса, Сарою Аркін і старшим радником, Захарі Райнер.



*Зліва: Захарі Райнер, Т. Олексій, Р. Лісович, С. Аркін, М. Смородський, Р. Місіло і Ю. Симчик.*

Зустріч, яка відбулася в Ньюарку, Н. Дж. в бюро сенатора Менендеса, була плідним обміном інформації, щодо ситуації в Україні і як Сполучені Штати можуть продовжувати надавати допомогу Україні включаючи підтримку суверенітету України, демократії і територіальної цілісності. Представники української громади подякували співробітникам за зустріч і пообіцяли тримати тісні зв'язки між нашою громадою і сенатором Менендесом.

## УККА був спів-спонзором форуму: «25-та річниця України: 1-го грудня - день Пам'яті»

1-го грудня, щоб співпасти з 25-річчям загальнонаціонального референдуму незалежності України, УККА разом з Центром американо-українських відносин став спів-спонзором особливих історичних зустрічей під назвою: "25-та річниця України: 1-го грудня - день Пам'яті", в якій взяли участь науковці, дипломати і очевидці подій, які привели до відновлення незалежності України. Тарас Гунчак, професор-емерит Ратгерського Університету, надав історичний контекст кількох особистих історій, як довели до драматичних подій 1991 року.



Зліва: В. Кучинський, І. Дябога

Посол Валерій Кучинський, видатний український член дипломатичної служби, зробив політичну аналізу цього часу, заявивши, що "для більшої частини колишньої комуністичної еліти - Незалежність стала новою релігією, а Кравчук став її пророком". Пояснюючи, це тим, що комуністи зробили все, щоб зберегти Кравчука при владі таким чином, щоб вони могли контролювати темп, масштаб і напрямок будь-яких майбутніх змін в країні. "Це виявилось важливим кроком і продовжує розбухувати країну і до цього дня."



Зліва: Дуткевич, Мицьо, Яросевич, Олексій, Лозинська.

Панель "Очевидці пошуку Свободи" був ведений під керівництвом доктора Ярослава Дуткевича. Роксоляна Лозинська поділилася своїми особистими роздумами про ситуацію в

Україні в період гласності кінця 1980-их і початку 1990-их років, під час яких була закладена основа незалежності. Ірена Яросевич говорила про ролі НРУ післяперевороту в серпні 1991 року, заявивши що, «Рух мав важливе значення в процесі формування незалежності, і через Рух, світ знав, що відбувається в Україні.»

Марійка Мицьо, адвокат, автор книги і журналіст взяла іншу тактовність і описала, як вона стала експертом з питань ядерної зброї в Україні; відзначивши, що "під емоційним впливом катастрофи на Чорнобильській АЕС, вони розмірковуючи про окремі епізоди, що мали істотний вплив на розуміння відновлення незалежності України серед яких - промова президента Буша «Chicken Kyiv»; Дзвін і Червоної Рута музичні фестивалі.

Посол Юрій Сергєєв, український дипломат протягом майже трьох десятиліть, був кінцевим промовцем, який пов'язав всі виступи разом, підкресливши, що "наслідки компромісу між націоналістами і комуністами все ще переслідують Україну." Таке суперечливе положення України від голосування за союзний договір до проголошення незалежності в 1991 році, було для того, щоб залишатися членом СНД і наполягати на вхід до ЕС - як і раніше, ускладнює процес України на шляху до встановлення справжньої незалежної і демократичної країни.

## Крайова Екзекутива УККА встановила ювілеї на 2017 рік

Виконавча рада УККА інформує наші Відділи, членство і всю українську громаду, що протягом 2017 року, є кілька важливих ювілеїв серед яких:

- \*20-та річниця Конгресового Українського Кокусу ;
- \*50-та річниця заснування Світового Конгресу Українців (раніше Світового Конгресу Вільних Українців);
- \*40-ва річниця заснування Української Національної Інформаційної Служби (УНІС), Вашингтонського бюро УККА.

УККА закликає нашу громаду належним чином відзначити ці важливі дати. Офіційні заяви УККА будуть доступні своєчасно на нашій веб-сторінці за адресою [www.ussa.org](http://www.ussa.org) для Вашого користування.